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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA (78a) SESSÃO ORDINÁRIA,

SEGUNDO SEMESTRE, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO,

PRIMEIRO BIÊNIO (2017/2018), DA DÉCIMA OITAVA

LEGISLATURA (2017/2020), DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA

MUNICIPAL DA SERRA, REALIZADA NA SEGUNDA-FEIRA, DIA

DEZOITO, MÊS DE DEZEMBRO, ANO DOIS MIL E DEZESSETE,

ÀS DEZESSEIS HORAS (18/12/2017, 16HOOMIN).

MESA DIRETORANEREADORES:

Presidente: Neidia Maura Pimentel= PSD,.

1° Vice-Presidente: Rodrigo Márcio Caldeira - REDE,.

2° Vice-Presidente: Robson Miranda - PV,.

1°Secretário: Roberto Ferreira da Silva - PHS,.

2° Secretário: Adriano Vasconcelos Rego - PTC.

Aos dezoito dias, do mês de dezembro, ano dois mil e dezessete, no Palácio

"Judith Leão Castello Ribeiro", Sala das Sessões "Flodoaldo Borges

Miguel", Rua Major Pissarra, 245, Serra, Estado do Espírito Santo. A

Presidenta Neidia Maura Pimentel, reumu-se em Sessão Ordinária, no

Segundo Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois mil e

dezessete e dois mil e dezoito (2017/2018), Primeira Parte da Décima .

Oitava Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal ~

da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Senhores Vereadores: /~

Adilson Maria da Silva, PSL; Adriano Vasconcelos Rego, PTC; Aécio ')
i

Darli de Jesus Leite, PT; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Alexandre ~

Araújo Marçal, REDE; Basílio Antônio Neves Santos, PROS; Cleusa

Paixão da Silva, PMN; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de

Almeida, PDT; Gilmar Dadalto, PSDB; José Geraldo Carreiro, PSB; José

Geraldo da Vitória, PDT; Jucélio Nascimento Porto, PSB; Luiz Carlos
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Moreira, PMDB; Miguel Mates Santos, PTC; Nacib Haddad Neto, PDT;

Neidia Maura Pimentel, PSD; Quélcia Mara Fraga Gonçalves, PSC;

Roberto Ferreira da Silva, PHS; Robson Miranda, PV; Rodrigo Márcio

Caldeira, REDE; Stefano Sbardelotti de Andrade, PHS; Wellington Batista

Guizolfe, DEM. O assentamento às assinaturas que se registram acima se

encontra em Livro Próprio de Registro das Frequências, número zero um

(O1), Primeira Parte Biênio dois mil e dezessete a dois mil e dezoito

(2017/2018), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e dezessete a dois mil

e vinte (2017/2020). Formou a Mesa Diretora, invocou a proteção de Deus,

declarou a Sessão aberta. Instalaram os trabalhos. Ato contínuo, por força

da Resolução 198 de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no

Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o

Artigo 136-A a Resolução 95 de vinte nove de outubro, do ano 1986

(Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos

Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo e do Município da Serra nas

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Neste dia, o Hino do

Nacional foi tocado. Em seguida, leitura bíblica do Livro de Salmos,

Capítulo trinta e um, Versículo três. Neste dia, não houve deliberação de

Ata PEQUENO EXPEDIENTEIMATÉRIAS PROTOCOLADAS NA

CASA, Parágrafo 1°,Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constam as seguintes

Matérias, as quais neste ato LIDAS, posteriormente são encaminhadas com ~

a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, Comissõe/'"

Permanentes e Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o

prazo Regimental, apreciam-nas, emitem seus Pareceres, liberando-as ao

Plenário. PROJETO DE LEI N° 255/2017: Institui o Banco de Óculos, para

o fornecimento gratuito e dá outras providências. De autoria do Senhor

Vereador Robson Miranda. PROJETO DE LEI N° 258/2017: Institui a

',' ),JJ-"':/
(J)7-
\~

política das Zonas Verdes, destinadas à extensão temporária de passeio
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público por meio da instalação de parklets. De autoria do Senhor Vereador

José Geraldo Carreiro. PROJETO DE LEI N° 273/2017: Dispõe sobre a

utilização de caçambas estacionárias para coleta e remoção de resíduos da

construção civil, resíduos volumosos e dá outras providências. De autoria

do Poder Executivo Municipal. PROJETO DE LEI N° 289/2017: Inclui o

"Dia Municipal do Cuidador de Idosos", no Calendário Oficial do

Município da Serra. De autoria do Senhor Vereador Basílio Antônio Neves

Santos. PROJETO DE LEI N° 294/2017: Institui a "Semana de Prevenção

às doenças Coronárias e suas conseqüências na mulher", no Município da

Serra e dá outras providências. De autoria da Senhora Vereadora Cleusa

Paixão da Silva. PROJETO INDICATIVO N° 90/2017: Dispõe sobre a

criação do Programa "Corujão da Saúde", no Município da Serra. De

autoria do Senhor Vereador Robson Miranda. PROJETO INDICATIVO N°

91/2017: Institui o prêmio "Escola Verde Vida", às escolas Municipais que

promovem campanhas com atividades em prol do Meio ambiente do

Município da Serra. De autoria do Senhor Vereador Robson Miranda.

REQUERIMENTO VOTO DE CONGRATULAÇÃO N° 134: Requer

Voto de Congratulação à Equipe de Futebol Sub-13 e Sub-ll da AERT. De

autoria da Senhora Vereadora Cleusa Paixão da Silva. REQUERIMENTO

VOTO DE CONGRATULAÇÃO N° 135: Requer Voto de Congratulação AlJ;,
ao Senhor Caio Cunha Rangel. De autoria do Senhor Vereador JucéliV,r­

Nascimento Porto. REQUERIMENTO VOTO DE PESAR N° 60/2017:

Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Adilson Pereira de

Souza. De autoria do Senhor Vereador Aécio Darli de Jesus Leite.

GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Artigo 151,

Parágrafo 3° do RI. Jucélio Nascimento Porto e Fábio Duarte de Almeida.

Os senhores Vereadores: Ailton Rodrigues de Siqueira; Luiz Carlos

Moreira; Aécio Darli de Jesus Leite, Roberto Ferreira da Silva e Nacib
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Haddad Neto Haddad Neto declinaram. Usaram da palavra Pela Ordem os

senhores vereadores: Neidia Maura Pimentel; Roberto Ferreira da Sil .
AI 1 va;

exandre Araújo Marçal; Roberto Ferreira da Silva; Aécio Darli de Jesus

Leite. Falas que transcritas na íntegra pelo Núcleo de Taquigrafia, inseridas

nos Anais desta Augusta Casa de Leis, sob o título: Anexo/Pela Ordem
arquivado em laudas impressas tferid. 71.T.' I 'r no rejen o lVUC eo, posteriormente

disponibilizadas no sítio Oficial destacompiladas em Livro, assim como,

Augusta Casa, www.camaraserra.es.gov.br.ORDEM

DIAlMATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI.

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita a

chamada, responderam-na todos os Senhores Vereadores que assinaram o

Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2017/2018, N° O1 e

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI N° 220/2017: Denomina os

DO

'.

logradouros do Bairro Civit Um. De autoria do Poder Executivo Municipal.

Foi à votação. Projeto de Lei aprovado por dezoito votos favoráveis e um

contra. PROJETO DE LEI 270/2017: Altera a parte II do anexo único dos

Demonstrativos Fiscais da Lei Municipal N° 4.675/2017, que dispõe sobre

as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício

Financeiro do ano de dois mil e dezoito e dá outras providências. De

autoria do Poder Executivo Municipal. Foi à discussão. O Vereador Nacib

Haddad Neto afirmou "' "" opinião esse projet~ m~recia uma ~xplicação ~
maior, porque acha maioria dos vereadores nao tem conhecImento da

matéria e solicitou a leitura desse projeto. O Primeiro-Secretário, Roberto

Ferreira da Silva, por sua vez, explicou que o projeto já se tramitava nesta

Casa, e que os dois pontos principais do projeto, são sobre o duodécimo de

4,50/0do orçamento, respeitando a Lei Federal, porque era de 5% e passou

para 4,5%, e o outro é incluindo a possibilidade Participação Pública e

Privada que esta Casa votou, e que não foi colocada na LDO por falta de
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habilidade técnica, está sendo incluída agora. Foi à votação. Projeto de Lei

aprovado por vinte e dois votos favoráveis. Não havendo nada mais a

tratar, a Presidenta encerrou a Sessão, a próxima será regimental, quarta­

feira, dia vinte, mês de dezembro, ano de dois mil e dezessete. Depois desta

Ata em tela ser lida por todos os Parlamentares no referenciado Sítio desta

Augusta Casa, em conformidade com o que determina o Regimento Interno

(Resolução 95 de 29 de outubro de 1986) no seu Artigo 148, assim como

por eles Vereadores; acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo

Núcleo da Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária na próxima

Sessão. Aprovada, após citada deliberação, insere-se nos Anais desta

Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidenta e Primeiro-Secretário da

Mesa Diretora. Palácio "Judith Leão Castello Ribeiro". Sala das Sessões

"Flodoaldo Borges Miguel". Em segunda-feira, dia dezoito, mês de

dezembro, ano dois mil e dezessete.

~ I
I ./~

k~~fu~~~~
\ . i Presidenta

Primeiro-Secretário

ELAINE GONÇALVES DE SOUZA
Taquígrafa Parlamentar
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